
 
 

Semana 01: de 12 a 16 de julho de 2021 
Conteúdo(s) desenvolvido(s): Interpretação de gráficos. 

Exercícios 

GABARITO 
 

1. O gráfico a seguir apresenta as vendas de equipamentos agrícolas de uma indústria: 
 

 
Pode-se afirmar que: 

(A) foram vendidos 90 equipamentos até abril. 
(B) as vendas aumentaram mês a mês. (Não, pois março e abril venderam igualmente) 
(C) foram vendidos 100 equipamentos até junho. (Não, pois foram vendidos 180 equipamentos até junho) 
(D) o faturamento da indústria aumentou de março para abril. (Não, pois março e abril venderam igualmente) 

 

2. A tabela a seguir traz a população dos cinco municípios mais populosos do Paraná: 
 

Ao observar os dados da tabela, podemos afirmar que: 
 

(A) A soma da população dos municípios B, C, D e E é maior que a de Curitiba. (Não pois a soma desses municípios é 
1.267,877) 
(B) Curitiba tem aproximadamente o triplo de habitantes de Ponta Grossa e Foz do Iguaçu. 
(C) Foz do Iguaçu tem mais do que o dobro da população de Londrina. (Não, pois Foz do Iguaçu tem 
aproximadamente a metade da população de Londrina) 
(D) A diferença da população de Curitiba e Maringá é de 1 milhão de habitantes (Não, pois a população de A – C = 
de 1.298,662) 

Confio no seu potencial! 
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